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SUBASTA ELECTRONICA INVERSA No. EA-919002997-N11-2014 (D.A.S.G.
11/14) SUMINISTRO DE FORMATOS UNICOS ORIGINALES PARA LA
DIRECCION DEL REGISTRO CIVIL.

FORO DE ACLARACIONES

ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 10:00 horas del dia 27
de marzo del 2014, dia y momento sefialados en la Convocatoria formulada para la Subasta de
referencia, encontrandose reunidos en la Direccidon de Adquisiciones y Servicios Generales de la
Subsecretaria de Administracion de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado,
ubicada en el 4to. piso de la Biblioteca Central (Fray Servando Teresa de Mier) sita en la calle
Gral. Zuazua 655 Sur de esta ciudad, el suscrito LIC. JUAN FRANCISCO RODULFO OROPEZA,
Director de Adquisiciones y Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracion de la
Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado, quien interviene, conforme a lo
establecido en el articulo 21 fracciones XXVI y XXVII y demas relativos a la Ley Organica de la
Administracion Publica para el Estado de Nuevo Ledn, y conforme a lo establecido en el articulo
90 fracciones VII y XV del Reglamento Interior de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General
del Estado, ademas con la presencia de los miembros integrantes del Comité de Adquisiciones
de la Administracién Publica Estatal; EL C. LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA, en
representacion del C. LIC. ADRIAN E. DE LA GARZA SANTOS, Titular de la Procuraduria General
de Justicia en el Estado; EL C. LIC. RAFAEL PEREZ LOA, en representacidn del C. ING. LUIS
GERARDO MARROQUIN SALAZAR, Secretario de Obras Publicas del Estado; EL C. C.P. DANIEL
SALAS RODRIGUEZ, en representacion del DR. GUSTAVO ALARCON MARTINEZ, Titular de la
Contraloria y Transparencia Gubernamental; EL C. LIC. JORGE HUMBERTO PADILLA LEAL, en
representacion del DR. ROLANDO ZUBIRAN ROBERT, Secretario de Desarrollo Econdmico y LA
C. LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones de
la Administracion Publica Estatal, asi como el invitado especial y el participante de dicha
Subasta; procediendo a dar inicio al Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electrdnica
Inversa No. EA-919002997-N11-2014 (D.A.S.G. 11/14) suministro de formatos Unicos originales
para la Direccidn del Registro Civil, de conformidad con lo establecido en las Bases de la Subasta
de referencia; de conformidad con lo dispuesto por el articulo 57 de la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Ledn, presidiendo este Acto EL
LIC. JUAN FRANCISCO RODULFO OROPEZA, quien procede a dar inicio al Foro de Aclaraciones,
y se le solicita a los proveedores presentar las dudas que tengan respecto a las Bases y Ficha
Técnica de la presente subasta, una vez prasentadas todas las dudas, se les dara respuesta a
las mismas dentro del término establecido.

Subsecretarfa de Administracion

www.nl.gob.mx \ ) ke Secretarfa dei TR,
S e Zuazua 655 Sur Zona Centro Pagina 1 de 5 FINAN SYTESORERlA[ W
Nuevoleon  fhoniare hL.CR eioon ’ GENERAL DELESTADO| N[

Gobierno ¢ Estado Tel: (81) 20201622 | (81) 2020 1642




JVL l\ﬁuevg
Ledn

5 Umdo

Durante el Foro Electronico de Aclaraciones se presentaron los siguientes
comentarios:

Proveedor_525: (3/28/2014 11:53:41 AM) gggg

Proveedor_525: (3/28/2014 12:03:05 PM) 1.-en el anexo tecnico indica claramente que la
imagen latente debera imprimirse en pantone en calcografia en relieve pantone 491. me podria
aclarar como se logra un efecto de tres tonos (incluyendo el 491) con una sola tinta y sin poder
utilizar....

Proveedor_525: (3/28/2014 12:03:52 PM) ..continua de la 1...ningun tipo de tintas ni de
variacion optica ni goniogromaticas? '
Proveedor_525: (3/28/2014 12:04:52 PM) 2-con relacion a la pregunta anterior me podria dar
un ejemplo y/o facilitar una muestra de lo que esta requiriendo?

Proveedor_525: (3/28/2014 12:07:44 PM) 3.-el tiempo de entrega requerido es de 5 dias
naturales posteriores a la firma del contrato,debido a la complejidad presentada para la
impresion de la imagen latente con las caracteristicas que se estan pidiendo y ya de que se trata
de algo...

Proveedor_525: (3/28/2014 12:09:03 PM) ...continua de la 3...completamente nuevo en el
mercado, solicitamos amplie este plazo a por lo menos 20 dias naturales posteriores a la firma
del contrato.

Proveedor_525: (3/28/2014 12:11:26 PM) 4.-en el punto 6 de las bases nos piden una carta de
consideracion de folios,ahi menciona dos inicios de numeracion diferente, con el proposito de no
tener fallas en la entrega, me podria ratificar de que folio a que folio seran los primeros ...
Proveedor_525: (3/28/2014 12:13:19 PM) ...continua de la 4...formatos que se entregaran y de
que cantidad estamos hablando? ya que en el punto 11 piden 200000 formatos y en esta cartael /L/-
primer numero que se maneja es de 1596000 formatos /
Proveedor_525: (3/28/2014 12:15:25 PM) 5.-me podria ratificar que tanto el disefio general
como las medidas de seguridad mencionadas en estas bases cumplen con los lineamientos de
operacion del programa de modernizacion integral del registro civil emitidos por la secrete
Proveedor_525: (3/28/2014 12:17:17 PM) ..continua de la 5... secretaria de gobernacion,
direccion general del registro nacional de poblacion e identificacion personal que entro en vigor |
el 1 de sep de 2012

Proveedor_761: (3/28/2014 1:32:53 PM) En similares concursos, se ha otorgado un anticipo del
50% para el proveedor adjudicado, para este concurso contempla el anticipo? '
Proveedor_761: (3/28/2014 1:35:51 PM) Para mayor seguridad cada formato de muestra que
elaboramos debe llevar un folio éLas muestras solicitadas para este procedimiento deberan ir
foliadas? éLlevaran alguna numeracion consecutiva o se pueden foliar con el nimero cero (8
digitos)?

Proveedor_761: (3/28/2014 1:36:16 PM) Por medidas de seguridad, élas muestras deben ir
canceladas? ¢Qué tipo de cancelacidn: perforadas, sello en tinta roja, negra, en el frente o
reverso, con la leyenda muestra sin valor? Favor de aclarar.

Proveedor_525: (3/31/2014 9:57:32 AM) 666 )

La Convocante: (3/31/2014 10:02:21 AM) iFOROELECTRONICO DE ACLARACIONES CERRADO!
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El Foro Electronico de Aclaraciones se dio por concluido el 31/03/2014 a las
10:02 AM horas.

PREGUNTA 1.- Proveedor_525: (3/28/2014 11:53:41 AM) gggg

Proveedor_525: (3/28/2014 12:03:05 PM) 1.-en el anexo tecnico indica claramente que la
imagen latente debera imprimirse en pantone en calcografia en relieve pantone 491. me podria
aclarar como se logra un efecto de tres tonos (incluyendo el 491) con una sola tinta y sin poder
utilizar....

Proveedor_525: (3/28/2014 12:03:52 PM) ..continua de la 1...ningun tipo de tintas ni de
variacion optica ni goniogromaticas?

RESPUESTA: Apegarse las Bases y Ficha Técnica de la presente Subasta Electrdnica Inversa.

PREGUNTA 2.- Proveedor_525: (3/28/2014 12:04:52 PM) 2-con relacion a la pregunta anterior
me podria dar un ejemplo y/o facilitar una muestra de lo que esta requiriendo?

RESPUESTA: No hay muestras fisicas. Apegarse las Bases y Ficha Técnica de la presente
Subasta Electrdnica Inversa.

PREGUNTA 3.- Proveedor_525: (3/28/2014 12:07:44 PM) 3.-el tiempo de entrega requerido es
de 5 dias naturales posteriores a la firma del contrato, debido a la complejidad presentada para
la impresion de la imagen latente con las caracteristicas que se estan pidiendo y ya de que se
trata de algo...

Proveedor_525: (3/28/2014 12:09:03 PM) ...continua de la 3...completamente nuevo en el
mercado, solicitamos amplie este plazo a por lo menos 20 dias naturales posteriores a la firma
del contrato.

RESPUESTA: Apegarse las Bases y Ficha Técnica de la presente Subasta Electrdnica Inversa.

PREGUNTA 4.- Proveedor_525: (3/28/2014 12:11:26 PM) 4.-en el punto 6 de las bases nos
piden una carta de consideracion de folios, ahi menciona dos inicios de numeracion diferente,
con el proposito de no tener fallas en la entrega, me podria ratificar de que folio a que folio
seran los primeros ...

Proveedor_525: (3/28/2014 12:13:19 PM) ...continua de la 4...formatos que se entregaran y de
que cantidad estamos hablando? ya que en el punto 11 piden 200000 formatos y en esta cartael
primer numero que se maneja es de 1596000 formatos.

RESPUESTA: Del folio 1;596,000 en adelante. Apegarse a lo sefialado en la convocatoria,
Bases y Ficha Técnica de la presente Subasta Electrénica Inversa.

PREGUNTA 5.- Proveedor_525: (3/28/2014 12:15:25 PM) 5.-me podria ratificar que tanto el
disefio general como las medidas de seguridad mencionadas en estas bases cumplen con los
lineamientos de operacion del programa de modégzaaon integral del registro civil emitidos po
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Proveedor_525: (3/28/2014 12:17:17 PM) ..continua de la 5... secretaria de gobernacion,
direccion general del registro nacional de poblacion e identificacion personal que entro en vigor
el 1 de sep de 2012.

RESPUESTA: Si cumple.

PREGUNTA 6.- Proveedor_761: (3/28/2014 1:32:53 PM) En similares concursos, se ha
otorgado un anticipo del 50% para el proveedor adjudicado, para este concurso contempla el
anticipo?

RESPUESTA: Apegarse las Bases de la presente Subasta Electrdnica Inversa.
PREGUNTA 7.- Proveedor_761: (3/28/2014 1:35:51 PM) Para mayor seguridad cada formato
de muestra que elaboramos debe llevar un folio élas muestras solicitadas para este

procedimiento deberan ir foliadas? ¢Llevaran alguna numeracidn consecutiva o se pueden foliar
con el nimero cero (8 digitos)?

RESPUESTA: La muestra fisica debe presentar 7 ceros.

PREGUNTA 8.- Proveedor_761: (3/28/2014 1:36:16 PM) Por medidas de seguridad, élas
muestras deben ir canceladas? éQué tipo de cancelacion: perforadas, sello en tinta roja, negra, ,
en el frente o reverso, con la leyenda muestra sin valor? Favor de aclarar.

RESPUESTA: Las muestra deben presentarse con la leyenda “SIN VALOR” al reverso

Proveedor_525: (3/31/2014 9:57:32 AM) 666 )
La Convocante: (3/31/2014 10:02:21 AM) iFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES CERRADO!

<=

Se hace del conocimiento de los participantes que las modificaciones que dentro de la presente
sesion cambien el contenido de las bases de la Subasta, seran obligatorias a partir de esta
fecha, sirviendo la presente de notificacion legal, conforme a lo dispuesto al articulo 57 de la Ley
de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Ledn.

" POR EL COMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL

POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA EN
GENERALES  DE LA SUBSECRETARIA DE EL ESTADO EN REPRESENTACION DEL LIC. ADRIAN
ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE FINANZAS Y DE LA GARZA SANTOS.
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POR LA SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS DEL POR LA CONTRALORIA Y TRANSPARENCIA
ESTADO EN REPRESENTACION DEL. ING. LUIS GUBERNAMENTAL EN REPRESENTACION DEL DR.
GERARDO MARROQUIN SALAZAR. /)z GUSTAVO A RTINEZ.

(__~C. LIC. RAFAEL PEREZ LOA C.P. DANIEL SALAS RODRIGUEZ

POR LA SECRETARIA DE DESARROLLO ECONOMICO SECRETARIO ~TECNICO DEL COMITE ~ DE
EN REPRESENTACION DEL DR. ROLANDO ZUBIRAN ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA

ROBERT. ESTATAL
LIC. JORGE HUMBERTO PADILLA LEAL LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ
] INVITADO ESPECIAL
POR LA DIRECCION DEL REGISTRO CIVIL. POR LA COORDINACION DE CONCURSOS DE LA
DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS
p GENERALES DE LA  SUBSECRETARIA  DE

ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE FINANZAS

Y TESORERIA GE TDO
ING. WORENO TORRES LIC. FRANCISCO-JAVI )YA GARZA

Hoja de firmas perteneciente al acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electrénica Inversa No. EA-919002997-N1
2014 (D.A.S.G. 11/14) suministro de formatos Unicos originales para la Direccion del Registro Civil.
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